

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:13905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

一轿车行驶中突发自燃

所幸无人员伤亡

本报10月24日热线消息 (记者 郁恒吉 徐升)23日17时40分许,在市区金雀山路与中丘路交会西100米处,一辆自东向西行驶的黑色轿车突然起火,被随即赶到的消防官兵扑灭,所幸未造成人员伤亡。

23日18时许,记者赶到出事地点,看到一辆黑色轿车正停在路中间,轿车车头被严重烧毁,火势被赶到的消防官兵及时扑灭,地面上还留有积水、泡沫和灰烬等。

据目击者刘先生介绍,17时40分左右,这辆自东向西的黑色轿车前车头突然冒出黑烟,车上驾乘人员随即下车,跑到附近的店铺借出灭火器奋力灭火。

“没多会儿,燃烧的轿车便浓烟滚滚,附近路段都被烟雾笼罩。大约十分钟后,赶来的消防车及时将火扑灭。”刘先生说,受当时轿车自燃影响,过往的车辆都不敢靠近事发地段,造成了短暂的交通拥堵。

目前,事故原因正在进一步调查中。



▲左图为事故现场



罗庄区张先生来电询问:自己的女儿在南京读研究生,不慎将身份证弄丢,

已经登报挂失,想咨询下家长能不能在户籍所在地替孩子代办二代身份证?需要什么手续?

临沂市公安局户政科:可以代办。如果委托人在南京上学,需要学校出具证明,写一份委托代办身份证

的委托书,再拍摄符合二代证标准的免冠照片。被委托人要带着自己的身份证、委托人的户口本、免冠照片电子版、委托书、单位证明,到户籍所在地派出所办理身份证。

值班记者 周磊

刚交电费又收到催缴短信

本报10月24日热线消息 (记者 胡志英)吴先生昨天刚缴电费后,收到了供电公司发来的催缴短信,这让吴先生很摸不着头脑。经供电公司查询,原是电脑程序出了问题。

22日上午,家住北城新区的吴先生打来电话称,10月20日,他接到供电公司发

来的短信,称他们家购买的电快用完了,要求赶紧去缴电费。他赶紧让家人到附近的供电所缴纳了200元钱的电费。

然而,让吴先生没有想到的是,他22日早上又接到了供电公司发来的催缴短信。

对此,记者采访了临沂

供电公司。经过查询后,原来是供电公司的电脑程序出了问题。负责此工程的工作人员司先生告诉记者,他昨天已经将电输入到吴先生家的电表里,可能电脑里的数据还没来得及更新。而只要电脑里的数据少于划定的标准,就会自动发短信给业主。

不足7公里收了2元票钱

本报10月24日热线消息 (记者 吴慧)不到7公里的路程,公交车售票员却要收取每人2元钱车票,乘客询问票价规定,差点被售票员赶下车。

23日下午3时左右,吴女士和母亲在兰山公安分局站牌处登上了一辆62路公交车,打算到罗庄区鲁南旧货市场站牌处下车。售票员要求每人买2元钱的车票。吴女士询问从兰山公安分局到鲁南旧货市场多少公里路程,售票员很不耐

烦地说:“就是2块钱,不交就下车”。

吴女士递上5块钱买票,同时询问罗庄区公交部门投诉电话。售票员手指车内的投诉电话称:“你打吧,使劲打,打投诉电话也是2块钱。”售票员看到吴女士真的拨打了投诉电话,竟然将5块钱扔在车座上,要求吴女士和家人下车。二人一直僵持到兰山区政府站牌处,售票员才罢休。

记者通过网上地图测距发现,从兰山公安分局站

牌至罗庄区鲁南旧货市场站牌约6.5公里。据了解,根据物价部门规定,公交车10公里以内路程票价1元;10-20公里,票价2元。从兰山公安分局到罗庄区鲁南旧货市场路程在10公里以内,票价应该是1元。

记者将此情况投诉给罗庄公交公司一位姓季的负责人,该负责人向记者索要了公交车车牌号,表示会对违规售票员进行处理。截至记者发稿时,未接到相关回复。